

SZARVASI VIDEKE

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellemi részét illető közlemények küldendők. Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza. Nyilttérben egy sor közlési díja 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap.

FELELŐS SZERKESZTŐ: KRECSMÁRIK ENDRE

KIADÓHIVATAL

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetés és a hirdetési pénzek küldendők.
 Előfizetés Egész évre 8 K, félévre 4 K, negyedévre 2 K. Egyes szám 20.

Május elsején.

... Édes sejtelmekkel, fájdalmas és boldogító vágyódásokkal teli fiatal szívek gyönyöre, szép május elseje, köszöntünk téged Tündöklő nap, szórd alá ragyogó sugaraid, mezei virágok, illatos orgonabokrok fűrészétek meg kábító illatárban a lelket szívó csókban összetapadó szerelmes ajkakat. És mig minden örül és virul ez új életre pezsdülő, bársonyos pázsittal fedett avaron, zengjeteke hozsannát csevegő ajku, kedves kis madárkák, zengjeteke dall a feltámadó új, tiszta, szebb s boldogabb életről, a derült melegséget, hitet, reményt, sugárzó szép tavaszról!...

S a nap mégsem mosolyog. A madár hallgat a berekben s a virágos mezőkön szomorú sírok domborodnak. Vidám, mosolygó, gyönyört lehelő, dalos ifjujakk nem keresik a lelket szívó csókot. Elhallgattak. Életkedvtől ragyogó ifjuj tekintetek megtörttek. Sok, sok tavasz pihen már ott a föld alatt. Sok-sok dalos ajak némult örökre s tavaszi hozsanna helyett köny és vérpatak mossa el az ifjuság költészetét, az emberi élet legszebb s még emlékeiben is kedves perceit. Május van, csend és szomorúság itthon Csak a haragos ég dördül meg olykor s a vakító fényű, cikázó villámokat soha sem érdemelte meg az elvakult és elvadult ember oly igazán, mint e setét komor napokban, költészetét vesztett szép május elsején.

Háborus képek.

Behívások az aratás után.

Az 1866—1897. évi születésű népfölkelésre kötelezettek bemutatási pót szemlén, alkalmasnak talált embereket előreláthatóan csak az aratási munka befejezése után fogják népföl-

kelői fegyveres szolgálatra behívni. A népfölkelés második osztályába tartozó embereket (a 43-50 éveseket) az eddig is követett eljáráshoz képest egyelőre csak az ország belsejében és a hadtápkörletben jelenleg szolgálatot teljesítő fiatalok és arcvonalbeli szolgálatra alkalmas emberek fölváltására fogják alkalmazni.

Uj maximális árak ismét csak az árúszok javára

Az bizonyos, hogy a szegény fogyasztókat most már a szó legszorosabb értelmében csak az Úr Isten támogatja. A hazafiatalan kapzsiság legutóbb már a legfontosabb érlelmi cikkeket is elvonta a fogyasztók elől. A veszett fejsze nyelét aztán úgy biztosította Dr. Deimel Sándor megyénk helyettes alispánja, hogy I. hó 20-ára értekezletet hívott egybe, amelyen új maximális, a jelenleginél csaknem kétszeresen nagyobb árakat állapítottak meg, mely árak az egész megye területére érvényesek. Legközelebb már a hentes urak aranyórát is kapnak, láncostul, csak hogy reábirjuk egy kis hus árulásra őket. E csinos kis maximális árakat, megkopasztott, jó fogyasztó közönség lásd alább;

Zsir	eddig 5.50,	most 7.60
hus	„ 3.16,	„ 5.—
szalonna	„ 4.90,	„ 6.80

kilgramonként. Tehát átlagban 40%-os áremelések eszközöltettek.

Yeszteségi kimutatás szarvasi és környéki hősökről.

Szarvasiak: Adamik Mihály sz. 1880, hadifogoly, Babinszky Pál sz. 1894, hadifogoly, Demeter Mihály sz. 1888, hadifogoly, (Fort di Asti) Fuchs Salamon sz. 1884, hadifogoly, (heim I. R. Nr. 36. in Alessandria), Fülöp Pál póttartalékos sz. 1890, hadifogoly, (Pavia Presidio Militäre), Gyebnár Mihály sz. 1889, hadifogoly, (Vogher), Gyekiczky Mihály sz. 1880, hadifogoly, (Casale Monferrato), Hlubocsányi György sz. 1889, hadifogoly, (Alessandria col I. R. Nr. 37),

Karcsai Mihály tisztiszolga szül. 1882, hadifogoly, (Pavia Presidio Militäre), Kasik Tamás póttartalékos sz. 1885, hadifogoly, (Pavia Presidio Militäre), Kolompár Mihály sz. 1890, hadifogoly, (Pavia Presidio Militäre).

Szentandrásiak: Csipra Elek őrzetető, sz. 1893, hadifogoly, (Fortezza Voghera). Deák József sz. 1882, hadifogoly, (Fortezza Voghera).

Ücsödiek: Csikász Pál szakaszvezető, sz. 1888, hadifogoly, Földi Lajos póttartalékos sz. 1881, hadifogoly.

Kendoroszi: Gróf György póttart. sz. 1888, sellesült, és olasz hadifogoly, (Pavia Presidio Militäre).

H I R E K

— **A mai nap egy órával rövidebb lesz.** A kormány által elrendelt új időszámítás értelmében a mai naptól egy órát egyszerűen törölünk. Éjjel 11 órakor egy órával előbbre kell vinni minden óramutatót, vagyis az órákat pont 12-re kell beigazítani. Viszont szpt. 30-án pedig a következő hónap első napja éjjel után 1 órakor kezdődik, vagyis a szept. 30-iki nap 25 órából fog állani. A mai napon tehát az éjjeli pihenés 1 órával megrövidül, aki pedig zene mellett, jó bor mellett énekelgetve akarja megvárni május elsejét, annak egy órával szintén rövidebb lesz a mulatozási ideje.

— **Öngyilkos fiatalember.** Husvét hétfőjén délután az „Árpád“ szálló kávéházi termében nagy riadalom támadt. Egy uri külsejű fiatalember eszméletlenül fordult le székéről. Megmérgezte magát. Feketekávéjába szalamiakat kevert s azt hajtotta fel. Azonnal egy mellékterembe vitték. A kaszinóban éppen jelenlevő főorvos, Dr. Déry Henrik nyomban lesietett a szerencsétlen fiatalemberhez, ki önkivületi állapotban feküdt s félre beszélt. Dr. Déry azonnal intézkedett, hogy a községi kórházba vigyék s nemsokára hordágyon el is szállították. Midőn eszméltre tért, elmondta, hogy Zelinger Miksa a neve, Budapesten lakik, mindössze 16 éves és atyjával, ki ékszerész, összezőrdült s ezért akart megválni életétől. Súlyos belső sérülése dacára is a gondos orvosi kezelés megmentette életét. Haza szállították szüleihez.

— **Jóteköny kabaré est.** Május 7-én tartja a helybeli hadbavonultak özvegyei és árvái, valamint rokkant hőseink fölsegítésére a helybeli kereskedelmi alkalmazottak ifjusá-

gi egyesület kabaret estélyt. Rendkívül gondal összeállított műsor ígér a közönségnek igazán kellemes estét nemes szórakozást. Elég lenne talán annyit megemlítenünk, hogy a rendezés nehéz munkáját a mi közismert mesterünk, Teleki Adolf bácsi végzi, ami már magában biztosítja a sikert. Ami lehetetlen fel nem hívunk a közönség figyelmét a műsoron szereplő kettős számokra is. Gábor Andornék néhány aktuális kabaret darabja, frappáns énekszámok és kitűnően megválasztott szavaltatok adják a műsort. Kitűnik benne, hogy a lelkes vállalkozást közönségünk is teljes méltánylással fogja felkarolni és zsufoztig fogja megtölteni az arénát. Hiszen magának szerez ezzel nemes szórakozást és hazafias kötelességérzetéről tesz tanúságot, mert minden fillérje egy könyccseppet töröl le a sírók és szenvedők arcáról. Részletes műsört a falragaszok szolgáltathatnak.

— **Ahol a tehenek pápaszemet viselnek.** Ha lehetnek nyáron szalmakalaposlovak (négylábuak), miért ne lehetnének pápaszemes tehenek is (szintén négylábuak)? Szibériában néhol nagyon sok hó van a legelőkön s verőfényes napokon a visszavert fény szemgyulladását okozza az ottani teheneknek. Ezért egész csordákat pápaszemekkel látnak el. Legközelebb már odamodernizálódunk, hogy a kandurok csibukozni fognak s a tyukok meg csizmacipőt huznak.

— **Mikor még a lábbancnak is engednek** Az öcsödi hidat a vármegyétől évek óta Labancz András bírja 3600 korona évi bérért. A háború folyamán azonban a hid forgalma nagyon megcsökkent, úgy, hogy a bérlő összegét is alig tudja beszélni. A törvényhatósági bizottság méltányolva Labancz helyzetét, elengedett neki 1000 koronát a bérösszegeből. A kereskedelmi miniszter most ezt a határozatot jóváhagyta.

— **A katolikus templomok harangjait nemsokára viszik már.** Az egyes egyházak által felajánlott harangokat nemsokára elviteti a hadvezetőség. A katolikus templomok harngjai közül Szarvason egy 150 kilogrammost, Szentandrásról egy 250 kilogramm súlyú s Kondorosról pedig egy 51 kg. súlyú harangot ahnak oda ágyúöntésre.

— **Panasz a földmivesek szűkmarkúsága ellen.** Mig mindennek alacsonyabb volt az ára, a sebesült katonák ellátására bőkezű adományok folytak be a földmives lakosság részéről. Most, hogy mindennek képtelenül magas ára lett, egyszerre lelohadt a hazafias áldozatkészség s jóformán most már semmit sem adnak. De hiszen gyakran tapasztalhatni azt, hogy kinek az Isten minél többet ad, annál zsugoribb és szivtelenebb lesz. De van nem egy példa arra is, hogy zsugori és kapzsi emberek, fordulván egyet a szerencse kezeke, alaposat estek.

— **Fogyasztási szövetkezetet alakít a szarvasi intelligencia.** Életrevaló mozgalomról van szó. Közönségünk életrevalóbb elemei nem hajlandók tovább tűrni a termelők és árusok basáskodását s az itt ott már valósággal haramiáskodással fajúló kapzsiságot, evégből tömörülnek, fogyasztási szövetkezetet alapítanak, melynek már eddig is nagyon sok tagja van s tömegesen iratkoznak be mindennap. Lesz tehát végre egy radikális fegyver a fogyasztó közönség kezében is, mellyel alaposan le fogja törni a nekivadult hazafiatlanul szemérmellen üzérkedőket.

Z. olvasóinknak. Az *biztos*, hogy mindenki szeretne egyszerre gazdag lenni. Ez könnyen lehetséges, ha sorsjegyet rendel Gorzó és Társa szerencse-bankházában, Budapest, utca 11. Köztudomásu, hogy a magyar királyi szab. osztálysorsjáték a legjobb nyerési esélyeket nyújtja, teljesen megbízható is, mert a kormány gyakorolja az ellenőrzést. Huzás kezdődik május 24-én. 55.000 nyemémenzt sorsolnak ki 14.459.000 korona értékben. Próba szerencse! Irjon azonnal a „Gorzó“ bankháznak és ingyen kap prospektust.

— **Hazafias iskolai ünnepély.** A szarvasi ág h. ev. főgimnázium 1916 május hó 1-én délután 3 órakor az „Árpád“ szálló disztermében a kárpáti harcok emlékére igen tartalmas, vonzó műsorú Hazafias iskolai ünnepélyt. Beléptidij 50 fillér. — A tiszta jövedelmet az elpusztított falvak újjáépítésére fordítják. Az ünnepély műsora következő: 1. Himnusz 1. Eneklí a tanulói dalkar. 2. Megnyitó beszéd. Tárja: Mendöl Lajos főgimn. tanár. 3. Honti imája. Zsaskovszky E.-től. Eneklí a tanulói férfikar. 4. A Kárpátok jelentőségéről Irta és felolvassa Dr. Neumann Jenő főgimn. tanár. 5. Kiss Menyhért: Censztóhői legenda. Szavalja: Liska Jenő VI. o. t. 6. Katonadalok: Eneklí a tanulói dalkar. 7. Gyóni Géza: Csak egy éjszakára. Szavalja: Misik János VI. o. t. 8. Szózat: Eneklí a közönség.

— **Hazafias ünnepély.** A szarvasi m. kir. állami és polgári leányiskola a kárpátok jelentőségének méltatása ünnepeit rendez 1916 május 1-én az iskola forntermében. Kezdeté d. e. fél 11-órákor.

1. „Himnusz“ 3 hangra éneklí a polg. isk. III. és IV. oszt. tanulói. 2. Ünnepi beszédet mond: Weinberger Fanni igazgató. 3. Lovich Ilona „Üzenet a lövészárkba“ Elmondják: Bartos Irén, Breitner Anna, Donner Magda, Kiss Irén, Miron Nándi, Vas Ilona és Zalán Magda elemi isk. I. oszt. tanulók. 4. Farkas Imre „Két ürge a Kárpátokban“ Párbeszéd. Elmondják: Klein Erzsébet el. isk. II. oszt. t. Áts Nagy Sárika el. isk. III. oszt. tanulói. 5. Fazlinszky: „Nemzeti induló“ Eneklí a polg. isk. I. II. oszt. tanulói. 6. Pásztor Géza: „Ha majd visszatérünk“ Elmondja: Sal Margit el. isk. IV. oszt. tanuló. 7. Szép Ernő: „Beszélgetés az angyalokkal“ Elmondják: Breitner Sári, Filyó Mariska, Krecsmárik Vilma, Sinka Ilona és Ungár Ilona polg. isk. I. oszt. tanulók. 8. „Ezer év“ Melodráma. Szövegét írta: Pósa Lajos, zenéjét szerezte: Tarnay. Szavalja Neumann Jolán, zongorán kíséri: Lengyel Agnes IV. oszt. t. 9. Szász Károly: „A Turi flu története“ Szavalja: Áchim Márta polg. isk. II. oszt. tanuló. 10. Sassy Csaba: „Levél a Sanpartjáról“ Szavalja: Kovácsik Erzsébet polg. isk. III. oszt. t. 11. Buchomek: „Kárpáti őrszem“ Eneklí a polg. isk. III. és IV. oszt. t. 12. Gyökössy Endre: „Honvéd“ Szavalja: Behán Etelka polg. isk. IV. oszt. t. 13. Szávay Zoltán: „Imádság“ Elmondja: Bux Olga polg. isk. IV. oszt. t. 14. „Szózat“ Az iskola növendékeivel együtt Eneklí a közönség.

KÉRJÜK AZ IGEN TISZTELT KÖZÖNSÉGÉT, ÖNKÉNTES ADOMÁNYAIVAL JÁRULJON KÁRPÁTOKNAK HAZÁNK VÉDELMEBEN ELPUSZTULT FALVAKNAK FELÉPÍTÉSÉHEZ.

— **Tanítóképzősök ünnepélye** A szarvasi ev. tanítóképző intézet a kárpáti harcokban elpusztult falvak lakosainak felszámítása céljából 1916. év május hó 1-én délután 1/2 11 órákor az intézet disztermében ünnepélyt tart, a következő műsorról:

1. Szózat. Eneklí az ifjusági dalkar. 2. „Indul a század“. Irta: Jászay - Hor-Elemér. Szavalja: Krizsánszky Mihály II. éves növendék. 3. Felolvas H. Fejér Lajos tanár. 4. „Az égig érő tűz“. Irta: Kiss Menyhért. Szavalja: Maász Márton II. é. növ. 5. Szemere K. — Révfy Gy: „Uzoki szorosban“. Eneklí az ifjusági dalkar. 6. „Huszárok“ Irta: Peterdi Andor. — Szavalja: Misurda János. 7. „A kereszt“. Irta: Szabolcska Mihály. — Szavalja: Csicsely János II. évnövendék. 8. „Himnusz“. — Közéneklí. Belépő díj nincs, azonban a kárvallottak lelket megindító sorsára való tekintettel a kegyes, önkéntes adományokat az emeleti folyosón elhelyezett gyűjtő asztalnál a szerencsétlenek nevében köszönettel fogadjuk. Kérjük az áldozatkész közönség kegyes támogatását.

6130/1916. szám.

Szarvas község előljáróságától.

HIRDETÉNY.

Felhívja a község előljárósága: 1. az 1865. évtől 1897. évig bezárólag terjedő időben született összes népfölkelésre kötelezettek, akik jelenleg a közös hadseregben, haditengerészetnél, honvédségnél vagy csendőrségnél nem szolgálnak, vagy hadicélú szolgálat teljesítése végett tartózkodási helyüket el nem hagyták, tekintet nélkül arra hogy a sorozáskor vagy a szemlén alkalmatlanoknak találtattak, vagy alkalmasságuk folybevonultak és később a tényleges szolgálatból alkalmatlanságuk miatt elbocsáttattak, valamint tekintet nélkül a szemlebizottsági határozat vagy elbocsátás időpontjára és arra vajjon az illetők a monarchia mely államának állampolgárai;

2. továbbá a népfölkelési ténylege szolgálat alól bevonulásuk előtt vagy után akár határozott, akár bizonytalan időre felmentett összes népfölkelésre kötelezettek;

3. mindazon népfölkelésre kötelezettek, akik az eddig elrenpelt népfölkelési bemutatató vagy utóbemutatató szemlén, illetőleg pólszemlén megjelenni tartoztak, de ebbeli kötelességüknek eleget nem tettek, tehát az 1865. évi születési ily egyéneket is;

hogy összeírásuk végett Szarvas község előljáróságánál Jeszenszky jegyző irodájában 1916. évi május hó 2-ikán déli 12 óráig jelentkezzenek és hozzák magukkal népfölkelési igazolványi lapjukat vagy a felmentést, illetőleg elbocsátást igazoló okirataikat.

A további határozmányok Jeszenszky jegyző irodájában és a falragaszokból tudhatók meg.

Szarvason, 1916. évi április hó 21-ik napján.
ELŐLJÁRÓSÁG.

Fakereskedés áthelyezése.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

FAKERESKEDÉSEMET

Özv. Blaskó Jánosné házába [városi fürdővel szemben] helyeztem át.

Raktáron tartok: I. oszt. vágott bükk-fát, fenyőfát, legjnbbs minőségű kő-, és faszenet, melyet a legjutányosabb árak mellett házhoz szállítok.

A n. é. közönség további pártfogását kérem.

Doák Jánosné

Néhai Melis György II. ker. 34. sz. háza, berényi uti tanyaföldje, kákai 20 hold földje, szentesi ut mellett 8 hold, 1/2 paljena kákai legelő, 1 cigányéri pótlék szóval az összes ingatlanai szakadkézből eladók. Vevők jelentkezzenek Dr. Belopoczky György és Liszka Gyula végrendeleti végrehajtóknál, ahol az árakat is megtudhatják 3—3

Hirdetmény.

A háboru okozta súlyos körülményei és a megfogyott munkaerő hiánya folytán „Pepikertem“ gondozását és felügyeletét sem tudom a rendes módon eszközölni. Sajnálattal kell tapasztalnom, hogy e kert látogatói a helyzettel visszaélnek, folytonos kihágásokat követnek el, minek következtében közhírré teszem, hogy f. hó 30-tól kezdve a kert szabad látogatását beszüntetem, és különösen figyelmeztetem a ladikázókat tartózkodjanak a „Pepikert“ mentén kikötni és ezzel tilalmamat talán kijátszani.

gróf Bolzu Pál s. k.

Steckenpferd- liliomtejszappan

Bermann & Co. cégtől
Tetschen a—Elbe.

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvendő szeplő ejlen való elismert hatásánál fogva a bőr- és szépség gondozásban való felülmulhatatlanságáért. **Ezernyi elismeréssel!** Sok **legnagyobb** kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan a Steckenpferd védő-jegyre és a cég helyes nevére! Darabja 1 kor. kapható gyógyszerárakban, drogeriákban, illatszertüzletekben stb.

Hasonlóképen kítűnő Brmann Manera liliomkrémje (80 fill. egytubus). Kítűnő szer női kezek gondozására. 30—40

**Kaiser-féle
Mell-Karamellák**
a „3 fenyővel“

MILLIÓK

használgák köhögés, hurut, rekedtség, elnyálkásodás és számarkőhögés ellen a

K A I S E R

féle **MELLKARAMELLÁKAT**

•• a „3 fenyő“

6 0 5 0

közjegyzőileg hitelesített
bizonyítvány orvosoktól és
magánosoktól. 120—120

Csomagja 30, doboza 60 fill.
Kapható minden gyógyszer-
tárban és drogeriában.

Már mindent hamisítanak!

Gonosz lelketlen emberek utóbbi időben értéktelen kotyvalékokat akarnak **lysoform** helyett a közönség nyakába sózni, ezért tehát csakis eredeti nyolcszögletes zöld üvegben fogadjuk el a **lysoform** fertőtlenítő szert. Győződjünk meg arról, hogy az üveg zárt és sértetlen, hogy oldalába a lysoform szó be van préselve és hogy a dugón is lysoform szó van beégetve

A **lysoform** a legtökéletesebb bevált fertőtlenítő szer, biztosan és gyorsan megsemmisíti a ragályt okozó bacillusokat, nem mérgező, kellemes illatu. Eredeti üvegje 1 korona, bármely gyógytárban vagy drogeriában. Egy rendkívüli érdekes, neves orvos tollából származó könyvet, melyek címe: **„Egészség és fertőtlenítés“** kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve küld

Dr. Keleti és Múrányi vegyészeti gyára **Ujpesten.**

A NEGYEDIK HADIKÖLCSÖNRE

jegyzékseket elfogad a **MAGYAR BANK** és **KERESKEDELMI RT.** helybeli kirendeltsége. (Árpád szálló épület).

<p>Gyomorrontást, a legmakacsabb székrekedést, rossz emésztést megszünteti a Cascaradin-tabletta. Ára egy egész doboznak 2 K 20 f. " " fél " 1 K 20 f</p>	<p>Fagykenőcs. Csodahatású szer fagyott testrészek gyógyítására. Új fagyás 2 nap alatt jó lesz. 1 üveg aa 2 korona.</p>	<p>Vérszegénységnél, általános gyengeségnél, egy serdülő gyer- mekeknél, mint felnőtteknek és idősebb egyéneknek a legjobb vértképző és erősítő a China-vas-drazsé. Egy egész adag ára 5 korona. " fél " " 3 korona.</p>
<p>Postán utánvétellel küld a rendelés beérkezése napján pontosan mindent: Czukor László „Apostol” gyógyszerháza BUDAPEST, VIII. József-körút 64.</p>		

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű uri kö-
zönséget, hogy bármilyen RUHAVAR-
RÁS ÉS KÉZIMUNKA tanítására le-
ányokat tanítok április hó 1-től kezdve.
Jelenkezni lehet lakásomon és ké-
rem szives pártfogásukat

özv. CZAPEK GYÖRGYÉNÉ Csucs utca 144. sz

Balázs János gépkereskedőnek
a Vak utcára nyíló háza ELADÓ.
2-6

ELADÓ a szarvasi főgimnáziumnak a
Körösön levő uszodája. Venni
szándékozók az igazgatói irodá-
ban nyernek részletesebb tájékoztatást. 1-1

Legelsőrendű
POROSZ
és osztraui darabos
SZENET
Petrozsényi és salgótarjáni
darabos és kockaszén

„Perocidot”
permetezésre
egyedüli anyag, mely telje-
sen pótolja a rézgálicot
legolcsóbban
szállít

Viderker és Társa cég Temesvár
szén, mész és építkezési anyag nagykereskedése. 3.

Laptulajdonos: ÖZV. SÁMUEL ADOLFNÉ.

Kiadó: DR. SÁMUEL ANDOR.

A csodás hatású FÖLDES-féle
MARGIT
SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen.
Ezen teljesen lugmentes, legfinomabb nő-
vényzsírokból készült, kellemes szagú ki-
tűnően habzó szappan igen kiadós, miért
is családi használatra a legalkalmasabb

Pár nap alatt

eltüntetett szeplőt, májfoltot millesszert, pat-
tanást. A porusokat alaposan kitisztítja s
biztos és gyors hatása folytán ugyszólván

lemossa

a bőr tisztátlanságát, úgy, hogy nyoma sem
marad a szépséghibáknak. világhírét pedig
annak köszönheti, hogy egyszerűsége-
nkora elmulasztja

a szeplőket

Ára 90 fillér. Kapható minden gyógytár-
ban s drogua kereskedésben. Hozzá-
vátó Margit-Crème 1 20 és 2 K-ás tege-
lyekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja:
Földes Kelemen *gyógy-
szerész* Aradon.

2-25

Karvini darabos szén 1 vagon 510 kor.

Elsőrendű poroszdarabos vagy

kocka szén 550 kor.

Másod „ „ „ „ 540 kor.

Elsőrendű légszesz kocsz 575 kor.

a szarvasi vsútállomásra szállítva.

Megrendelhető Gerlei Jenőnél Szarvason.

2-3

Sámuel Adolf könyvnyomdája Szarvason.